
第十一次作业

1. 证明: ∣∣∣∣∣∣∣∣
a1 + b1 b1 + c1 c1 + a1

a2 + b2 b2 + c2 c2 + a2

a3 + b3 b3 + c3 c3 + a3

∣∣∣∣∣∣∣∣ = 2

∣∣∣∣∣∣∣∣
a1 b1 c1

a2 b2 c2

a3 b3 c3

∣∣∣∣∣∣∣∣ .
2. 计算行列式

(1)

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣

a1 a2 a3 a4 a5

b1 b2 b3 b4 b5

0 0 0 c1 c2

0 0 0 d1 d2

0 0 0 e1 e2

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
, (2)

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
2 −3 7 5

−4 1 −2 3

3 4 6 −7

8 −2 3 −5

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
.

3. 分别求出在行列式 ∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
5x x 1 x

1 x 1 −x

3 2 x 1

3 1 1 x

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
的展开式中含 x4和 x3的项的系数.

4. 科斯特利金《代数学引论》第102页第 6题.

5. 科斯特利金《代数学引论》第102页第 8题.

6. (选做) 计算 n(n ≥ 2)阶行列式

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣

1 1 · · · 1 1

x1 x2 · · · xn−1 xn

x2
1 x2

2 · · · x2
n−1 x2

n
...

...
...

...

xn−2
1 xn−2

2 · · · xn−2
n−1 xn−2

n

xn
1 xn

2 · · · xn
n−1 xn

n

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
.

1


